

学生卡、敬老卡审验“变招”

学生卡15周岁前,敬老卡70周岁前不再年审

本报济宁9月5日讯(记者 李岩松 通讯员 崔保廷) 9月6日起,济宁公交集团学生乘车卡、敬老卡(老年免费卡)将开启审验新模式。学生卡初次办理到办卡人15周岁当年的8月31日不再年审;敬老卡持卡人70周岁前不再年审,70周岁时年审一次,70周岁以上改为每两年年审一次。

“这个政策可太好了,我和老伴70之前就不用跑来回跑了。”市民张先生说,自己家住在城西,他和老伴腿脚都不好,公交卡70岁之前都不用年审,对他们来说是个好消息。

“孩子的学生卡也是一年一审,以前经常忘记,这下好了,直到初中毕业都不用审了。”来帮孩子年审公交卡的沈女士开心地说,孩子今年上五年级,经常乘公交上学,忘了办理年审的情况时有发生,以后再也不用担心了。

截至2018年8月31日,济宁公交集团累计发行老年半价卡2.4万余张,老年免费卡15.2万余张,学生卡5.1万余张。除了市民需要来回跑腿,济宁公交

集团每年要投入大量的资金和人力进行验审。今年,为加快新旧动能转换、推进“一次办好”改革,济宁公交集团升级改造了公交IC卡系统,结合发行新一代公交IC卡(CPU卡),对现有学生卡、敬老卡(老年人免费乘车卡)的业务功能模式进行了优化升级,实现“一次办理,长期使用”。

9月6日起,学生乘车卡按照初次办理到办卡人15周岁当年的8月31日,九年义务教育阶段不再需要年审。初中升入高中后,持本人户口簿或身份证原件、入学证明及学生乘车卡,到市公交集团指定服务网点办理延期手续,有效期延长3年,期间不再需要年审。

同时,敬老卡(老年免费卡)审理由原来的一年一审,改为持卡人70周岁前不再需要年审,70周岁时按本人生日年审一次,70周岁以上的持卡人,按本人生日每2年年审一次。原老年卡过渡期至2019年8月31日结束,过渡期内,原老年卡已经年审完的可继续使用。



市民搭乘公交车出行(资料图)。本报记者 李岩松 摄

海参消费旺季即将到来但持续高温导致海参大面积死亡 海参价格三涨已成定局

炎热的天气还在继续,本周即将立秋,随着秋季的到来,也到了海参进补的时节。但是今年购买便宜的海参是不是特别容易,因为海参主产区大连的连降高温,导致海参大面积死亡,预计即将海参产量将呈现断崖式下降,而随之而来的将是海参价格的大幅上涨。

趁天便宜好海参的请抓住这次机会:本周五到周日,本年度首场厂家海参直播会将走进济宁,这也是海参大幅涨价前最后一次厂家直播活动。大连淡干刺参仅售980元/斤,数量有限,可提前电话订购,活动咨询热线:18654904860、18706818867,活动地点:济宁饭店一楼大厅(建设路与太白路交叉口)

连续高温导致海参大面积死亡

据了解,从7月14日开始,大连地区出现持续高温晴热天气,自7月27日开始,大连大部分地区连续5天出现32℃以上的高温天气,8月1日,大连市区日最高气温达38.9℃(极值36.6℃),这是自1961年气象资料以来,大连市区最高温纪录。大连市气象台已连续4天发布高温黄色预警信号,1日上午升级为高温橙色预警信号。

对于大连的一些海参养殖户来说,这个夏天就是一个噩梦,每个人损失巨大,产业或损失几百亿。一位大连海参养殖户表示,从7月20日开始,大连地区的海参养殖户出现了各种“虚状”,缺氧、化皮、掉腿、漂腿等等情况,尤其这一轮的持续高温天气,对大连乃至整个辽宁地区的海参养殖都是毁灭性的,一些养殖户甚至面临绝收的情况。

海参养殖的主要灾害集中在夏季,此时海参正在夏季,抵抗力非常薄弱。当水温超过32℃时,漂腿、化皮、掉腿发生的几率大大提高,据了解,大连地区绝大部分的海参养殖主产区水温超过了32℃,甚至达到了33-34℃,一旦出现问题大量死亡现象,将给海参养殖户带来“灭顶”之灾。

海参消费渐进入旺季

而随着立秋的即将到来,海参消费即将进入旺季。据中医养生专家表示,夏季人体代谢旺盛,

同时也是机体阳气最易受损的时候,但是人们缺少选择夏季进补,因为觉得容易“上火”。

进入秋季天气逐渐转凉,人们也开始为养生进补做准备,多年来,北方各地已经形成了用海参进补的习惯,而随着立秋的到来,一些有心的市民,也开始在这个时候“囤货”。

在济宁一家海参专卖店记者采访了一位正在选购海参的老大爷。老大爷向记者介绍说:“家里买海参主要是给老伴吃,老伴身体不好,前几年小病不断,尤其是在深秋和冬天这段时间,几乎每天都要吃药。去年冬天的时候,几乎拿来一盒海参,我在网上了解到海参对增强人体抵抗力有好处,还能对多种老年病起到预防作用,买了点,吃着试试有没有效果。吃了一个冬天,老伴感觉效果不错,精神明显比前几年好,于是就一直吃着。夏天的时候吃的相对少些,立秋了,天气现在也渐渐转凉了,多吃点看看今年冬天老伴身体情况。”在调查中记者发现,冬天吃海参进补的不光是老年人,有很多中年人甚至三十岁左右的青年人也会来购买海参进补。

想买海参抓住好时机

据一位海参厂家的人士表示,此时海参价格可谓是一年中较低的时候。“一般的海参厂家需要出货,准备资金,应对秋季的收购,但是随着天气的日渐转凉,海参的价格只能是越来越低。”

由于海参消费市场持续扩大,海行业产能不足,加上自然灾害的影响,秋季海参价格三涨已成定局。目前来看,大部分企业并未放出涨价消息,一方面是因为品牌企业库存充足,另一方面是因为海参可以通过折扣进行价格调整。但是,近期海参产地海参大面积死亡,海参企业各项成本增加,今年秋季海参产能降低,消费市场扩大,各大海参企业涨价几乎板上钉钉的事情。

而想买海参的济宁市民,本周本海参厂家大型直播会是一个很好的机会。9月7日-9日,秋季首场大型海参直播会将走进济宁饭店,届时海参厂家将带着来自大连、烟台、威海等海参产地的海参来到现场,为市民送上真正正宗的产地海参。

- 大连淡干海参 980元/斤
 - 大连精品淡干海参 1480元/斤
 - 大连纯淡干刺参 2180元/斤
 - 长岛野生纯淡干刺参 2480元/斤
 - 威海野生纯淡干刺参 3980元/斤
- 活动咨询热线:18654904360 13706313367
活动地点:济宁饭店一楼大厅(建设路与太白路交叉口)
更多品种请到 展会现场选购

2399元,空房+高铁,一次畅游江西、港澳、广西等南方10城

2399元起,12天4个省份2个特别行政区10个城市,一次旅行,游遍南中国。这条一路向南的线路,是一次专门为中老年人量身定制的旅行,一路上都是精彩纷呈的景区,同时,全程配备专职的保健医生,专业老年旅游服务导游队伍。这就是本报联合更多爸妈选择的老年旅游品牌-笑夕阳为读者朋友们推出的一线多游夕阳红旅游线路。升级版品质游“婺源-景德镇-庐山-广州-深圳-珠海-香港-澳门-桂林-韶山”夕阳红火车12日游,预计10月10日出发,价格仅2399元/人起,双节特惠,凡在9月15日之前报名交款者,立减现金200元。如此优惠的价格,又有服务品质的保证,你们还在等什么,赶紧跟我们一起出发吧!

港澳旅游大不同,爸妈出游看清楚,看看我们不一样的品质南国游

不光以往常规行程里的经典景区景点都能一一领略,全新的行程设计,新的景点,地道的港式早茶,港式风味特色餐,全新的体验,体验香港多元风情的海滨小镇——赤柱;独家安排位于香港小西湾的本港市场,走近香港本地普通民众的生活,还能坐船游览维多利亚港,赏香港夜景,澳门大三巴牌坊,妈祖庙等耳熟能详的景点

一次看个遍:观世界最长跨海大桥,游品质港澳,赏更多景点,品港式早茶,体验真正的港味港澳游;全程不车购,香港精选两个购物店,澳门纯玩不进店,告别买买买,一路玩玩玩。

在桂林,您将体会到“桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林”的阳朔兴坪古镇,游龙脊杉湖、雷州公园和刘三姐大观园。还特别安排桂林当地特色自助餐体验,在湖南长沙,锦绣潇湘城,望江亭前指点江山,

问天台处激昂文字,缅怀“独立寒秋,湘江北去”的橘子洲头,岳麓山是中国四大赏枫胜地之一,四季风景宜人,秀美多姿,而“万山红遍,层林尽染”的独特红枫秋景,更是古今闻名,自古以来是文人墨客必游之地。

我们还特别增加了走进中国最美乡村梦圆老家-江西婺源,让满山的晒秋场景,小桥流水人家带您进入梦一般的世界。在千年瓷都景德镇亲身体验陶瓷的制作过程;更有庐山

三叠泉、浯阳楼等别样风光待大家去探寻。

花更少的钱,看更多的景,吃更多的美食,坐更舒适的火车

除此之外,我们郑重承诺绝不强制购物,加点!行程经过精心调整后,往返空调火车硬卧,仅在火车上住3晚,其他均住酒店;桂林住3晚,告别走马观花行程,行程更轻松;广州-桂林-长沙升级高铁,白天更多时间观景,晚上酒店更好的休息,行程安排更合理。

温馨提示:本报联合济宁国际旅行社定于9月16日上午8点30分在经纬大厦一楼召开本线路产品说明会,届时不但有专业人士为大家讲解精彩线路内容,入场即有礼,现场更有抽奖、互动活动等内容,欢迎各位读者朋友预约报名参加。同期推出三峡、西北、云南+贵州、湖北等品质夕阳红线路,更多精彩,请持续关注。

笑夕阳指定报名地点:
济宁国际旅行社
地址:济宁市任城区红星东路66号声远舞台一楼北侧
咨询电话:0537-2222806
齐鲁晚报济宁记者站
咨询电话:18705476134